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五条川小学校区統合保育園基本構想策定に関するアンケート（保育士用） 
 

《１．現在の園について》 

 

問１ 現在勤務している園について特に満足している点は何ですか（①運営面、②施設面の各々で「その

他」を除き2つまで〇印選択可）。 

 ① 運営面 

1. 保育方針 

2. 職員の対応 

3. 保護者と園の関係 

4. 保育サービス（延長保育、育児相談など） 

5. 特になし 

6. その他 

 

② 施設面 

1． 園の安全性 

2． 園の設備（トイレなど水廻り） 

3． 園の室内環境（通風採光や音） 

4． 園庭などの野外環境 

5． 特になし 

6． その他 

 

問２ 現在勤務している園について特に足りていない点は何ですか（①運営面、②施設面の各々で「その

他」を除き2つまで〇印選択可）。 

① 運営面 

1. 保育方針 

2. 職員の対応 

3. 保護者と園の関係 

4. 保育サービス（延長保育、育児相談など） 

5. 特になし 

6. その他 
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② 施設面 

1. 園の安全性 

2. 園の設備（トイレなど水廻り） 

3. 園の室内環境（通風採光や音） 

4. 園庭などの野外環境 

5. 特になし 

6. その他 

 

問３ 現在勤務している園で、残していきたい良い点について自由にお書きください。 

 

 

 

《２．統合保育園について》 

 

問４ 統合保育園で特に期待する点（施設面）は何ですか（「その他」を除き3つまで○印選択可）。 

1. 子どもが楽しめる屋内環境（プレイコーナーや読書コーナーなど） 

2. 異年齢保育やチーム保育など、たくさんのお友達と関わりやすい保育室 

3. のびのびと遊べる屋外環境（広い庭園や充実した遊具など） 

4. 身近な自然に触れながら遊ぶ（学ぶ）ことができる環境（花や実の多様な植栽、芝生の遊び場な

ど） 

5. 職員や親同士のコミュニケーションが図れる窓口の設えや相談室など 

6. 園への送迎がスムーズな園舎 

7. 送迎用の駐車場が整備された園 

8. 不審者の侵入対策など防犯性が高い園 

9. 自然災害に強い園 

10. その他 
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問５ 統合保育園でやれると良い保育（運営面）は何ですか（「その他」を除き2つまで〇印選択可）。 

1. 子どもの発達・発育状況に応じた様々な保育ができる環境 

2. お遊戯やお歌など音とリズムで楽しむ保育 

3. 工作やお絵かきなど創造性を育む保育 

4. 食べることに楽しく関わる食育 

5. 様々な大人と関わり、地域と密着した活動 

6. 読書をしたり字を書いたり教育的な保育 

7. その他 

 

問６ 保育園及び児童発達支援施設の機能以外で統合保育園にあると良いと思う子育て支援機能は何で 

すか（「その他」を除き2つまで〇印選択可）。 

1. 日頃の育児相談が気軽にできる機能 

2. 親同士あるいは親子で自由に利用できる場が併設されている 

3. 親同士あるいは親子で参加できるカルチャースクールのような機能 

4. 休日も親子で利用できる屋外スペースが併設されている公園のような機能 

5. 保育園及び児童発達支援施設のみで良い 

6. その他 

 

問７ 統合保育園で配慮されていると良い設備等は何ですか（「その他」を除き2つまで〇印選択可）。 

1. 太陽光発電や雨水利用など、環境負荷の低減につながる設備 

2. 植栽や天然素材を活かし、自然を身近に感じられること 

3. 高気密高断熱など年間を通して快適な屋内環境を維持できること 

4. 掃除がしやすいなど維持管理がしやすく、永く使える園 

5. 誰もが使いやすいユニバーサルデザインに配慮した園 

6. 園の建設に関するコストをできるだけ小さくすること 

7. 特になし 

8. その他 
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《３．その他事項について》 

問８ 公立保育園について抱いているイメージを下記の番号に〇をつけてお答えください。 

項目 そう思う 
やや 

そう思う 

どちらとも

いえない 

あまりそう

は思わない 

そうは 

思わない 

① 保育サービスが充実している 1 2 3 4 5 

② 特色ある保育が受けられる 1 2 3 4 5 

③ 施設や設備が充実している 1 2 3 4 5 

④ 職員の対応が良い 1 2 3 4 5 

⑤ 地域とのつながりがある 1 2 3 4 5 

⑥ 育児について相談できる 1 2 3 4 5 

⑦ その他（     ） 

 

問９ 私立保育園について抱いているイメージを下記の番号に〇をつけてお答えください。 

項目 そう思う 
やや 

そう思う 

どちらとも

いえない 

あまりそう

は思わない 

そうは 

思わない 

① 保育サービスが充実している 1 2 3 4 5 

② 特色ある保育が受けられる 1 2 3 4 5 

③ 施設や設備が充実している 1 2 3 4 5 

④ 職員の対応が良い 1 2 3 4 5 

⑤ 地域とのつながりがある 1 2 3 4 5 

⑥ 育児について相談できる 1 2 3 4 5 

⑦ その他（     ） 

 


